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БЕЗР ДЇЇПАННЇ ROBA нГф°0А"ИНУ B ЯВ0РЖНІ' П'Д ШШ' УБИТ0 ГОРБА СТРАЙКЕРІВ ШТУРМУВАЛА 
БУДИНОК МІСЬКОЇ РАДИ

4 РОБІТНИКІВ УБИТО 
НА ПІДКАРПАТСЬКІЙ 

УКРАЇНІ4 СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ/

ПОЛІЦІЯ ОХОРОНЯЛА МАШИНУ й ІІОІІИЛА КЛОПАМИ РО
БІТНИКИ*; БЕЗРОБІТНІ ДАЛИ ДОБРУ ВІДСІЧ ПОЛІЦІЇ; 

СІЯНОГО РОБІТНИКА АРЕШТОВАНО.
БРАТІСДАВ, Чехо-Словаччи

на, 26 травня. (А.П.) 
рн особи були вбиті й багато 
інших, включаючи комуністич
ного заступника мсйора, були 

автобусів у Варшаві, «Ло- тяжко поранені в Кошуті сьо-
и й Познань- Страйк вибух годні, -коли ......-.............
на знак протесту проти пало- ли з крісів до загрожуючої 

податку за юрби па комуністичнім мітингу.
(Місто Братіслав, звідки на

спіла повита депеша, лежить

20,00/иіАХТЯРІВ У ВУГІЛЬНІМ РАЙОНІ ДОМБРОВИ И КОЛО 

КРАКОВА ЗАСТРАЙКУВАЛИ ПРОТИ ЗНИЖКИ ПЛАТНІ, 
ЩО ВИНОСИТЬ МАЙЖЕ 10 ВІДСОТКІВ.

РОБІТНИКИ ПРИ БУДОВІ ТРОХ ДОРІГ У І РІНВІІЧ, КОННЕК- 
ТІКАТ, ВИЙШЛИ НА СТРАЙК, ДОМАІ АЮЧИСЯ $6.50 

ПЛАТНІ НА ДЕНЬ, ЗАМІСТЬ $6.00.

Чотн-

В останніх двох числах Поліція в числі 6 чоловік ки- 
“Українських Робітничих Вг иулася тоді на робітників і ста
єте й" ми писали про застраіиа- ла бити їх палками та іншими ВАРШАВА. 18 травня, 
нічий зріст безробіття у Він- предметами, як тубайфори, але вугільних районах Домброви й 
пегу й околиці в теперішнім робітники не відступали й да- коло Кракова застрайкувало 
часі, з приходом літа, коли ли поліції добру відсіч камін- сьогодні 20.000 
без|юбіття повинно бодай ча- ііям і цеглами. Бос примете протестують 
стішмо зменшуватися. Навіть ний був застановити роботу, платні, що виносить майже 10 
офіційний підрахунок виказує, бо в наслідок кидання камін- відс. Шахтярі в Польщі заро
ню в самім Вінніпегу е тепер ним нонсенси мотор і машина бляють тепер від 56 до 79 цеп- 
18,89.) безробітних чоловіків і не могла далі робити. тів на день
жінок, які шукають праці й ні- Пів до II-сії години прибув три або чотири дні в тижні, 
де не можуть її знайти. великий загін поліції око Якщо страйк не буде,скоро no

lle диво, отже, що коли на ло ЗО чоловік і розігнав і лагоджений, то до нього при- 
Форт Рудж, у південній части юрбу, при чім одного робітни- лечаться шахтярі па польськім 
ні міста,- мала розпочатися \ ка арештовано. Однак безро- Горішнім Шлеску. 
вівторок робота коло копання бітні не дали робити машині і 
рова на вулиці для вложенни в 11-ій годині всі розійшлися

ї -
керів відступити “спокійно" й 
вислати провідників на конфе
ренцію в понеділок. Але юрба 
далі посувалася вперед через 
траву перед будинком міської 
ради.

Полісмени, вимахуючи ніч- 
mi ми клобами, відступали пе
ред юрбою щораз далі назад, 
аж опинилися нарешті на ко
ридорах будинку. А тих ро
бітників, що були на перед і, 
приперте до фронту будинку.

Адвоката Накса, що заступав 
66 льокаль юнії страйкуючих 
робітників, притиснено так 
сильно до пік. і я них дверей, що 
шиби в них вилетіли Й ВІН опи
нився в середині, а відтак ви
летіли її цілі двері Адвокат 
покалічив собі руку шк.іом, а 
також інші були легко ушко
джені.

ГРИ ІНИЧ. Коннектнкат. 24 
травня. КОрбя з 1 ОПО'гтряй- 
куючих робітників, що працю
вали на дорогах, -штурмувала 
в суботу будинок міської ради, 
висадила фронтові двері й ста
вила опір поліції, яка хотіла її 
розігнати.

Приглядавшися, як 40 поліс
менів були безсильні супроти 
юрби, міський радний Райт за
явив, що викличе військо, як
що "лад" не буде скоро при
вернений. Викликано всю по
ліцію і проти страйкерів ма
ється ужити Газових слізних 
бомб та' пожмрннх сикавок.

Робітники покинули В МИТНИ

ЦЮ роботу при будові трох до
ріг, домагаючися $6.50 платні 
на день, замість 6 доларів.

Представники конструкцій
них компаній окликали страй

У ків

шахтярів, які 
проти знижки

ження великого 
вживання доріг. *

II

Пізніші звідомлення до аме- на Підкарпатській Україні, нкх 
риканської преси кажуть, то в віддали аліянти після війни в 
Яворжні, під Краковом, відбу ярмо чеських імперіялістів і 
лися криваві бої між страйку
ючими шахтярамй й військом.
Військо стріляло до робітників, 
у наслідок чого чотири страй- 
кері були вбиті й вісім поране- 

Лва поліціянти були та

ївпрацюють лише

ЗАСТРІЛИВ МАМУ. БРАТА І 
БРАТОВУ ДОЧКУ

Одночасно fi о з п о ч а в с я 
страйк усіх шоферів і власни

цях, 
киж поранені. Лпснф Михалевич, .'ІЗ-літнин 

фармер і І-.днанд, Алта., 19-го 
травня застрілив свою маму, 
брата і братову дочку 
сего він мав сам себе постріли- 
ти, стрілив собі В бороду I ку
ля, переломивши Йому об і що 

ломляють, що папський нунцій ки- вийшла назад лівим оком, 
Тедсшіні має виїхати і Мад- вириваючи око. Яка-могла бу

ти* причина страшного вчину 
У минулому такі виїзди пап- Михалевича, годі ювідатие і.

Сусіди кажуть, що Михалевич

рур, на те місце прибуло около домів.
3,000 безробітних з наміром 
дістати працю. Але яке вели
ке розчарування й огірчення 
запанувало серед безробітних, 
коли вони побачили, що робо
ту має виконувати машина ігри в якім машина заступає працю МАЛИ 1/1, Еспанія,'25 травня, 
допомозі лише кількох робіт- робітника и викидає його на Тут ходять сьогодні поголо- 
нйків і ніхто з її рибу втих не вулицю гинути і голоду Ma- ски, що дипльоматичні взаєми-

Обурені безро- шина служить сьогодні для ни між Еспанією і Напіканим

Щ
І lie. і яДИПЛЬОМАТИЧНІ ВЗАЄМИНИ МІЖ ЕСПАНІЄЮ 

ТА ВАТИНАНОМ БЛИЗЬКІ ЗІРВАННЯ
Розуміється, сама машина не 

е причиною безробіття и ну
жди робітників Виною цьомх 
нннпшінй капіталістичний лад,

ряду за пару днів
УРЯД РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ФОРМАЛЬНО 

ВІДКИНУВ ФІНЛЯНДСЬКУ НОТУ
дістане пращ.
біті ушкодили машину, ними- збільшення зисків капіталістів, є близькі зірваним, 
мо того, то її охороняла полі- які мають її в своїх руках. А 
цій. й вона не була здатна ви тимчасом вона повинна влек Кіщ було серйозно підірване 
конувати далі призначену ро- шуватн працю робітникові і спершу “революцією" і детро
боту. Коли поліція напала на служити для його корнети. Але і цізацією короля Альфонса, а 
безробітних, щоб їх розігнати. ' це можливе тільки за соцінлі- потім нищенням церков і цер
ії почала бити їх клобами і ту- зму, а інАза капіталізму.

ських нунціїв увижалися за пер
ший крок до зірвашія диильо- 
матичних зносин.

ВАТИКАН, 24 травня. (А.II.)
Тут довіданосм сьогодні ве- 

чером, що Ватикан-вишле силь
ний протест до епіанського 
уряду проти декрету про релі
гійну свободу, виданого мину
лої пятниці, бо високі у рядни
ки католицької церкви уважа
ють, що він є чистим на рушен
ням конкордату, який все ще

Еспанією , Патика- ..........цо пневдовзі припинить
ся наплив радянського збіжжя

__ до елевейторів X ЦІМ парті, це
збіжжя далі приходить як за

ти машини, але боротися ч 47 ШАХТЯРІВ УБИТИХ1 ФІНЛЯНДЦІ ВИЇХАЛИ контрактом, так і ця вільної

ДО РАД. СОЮЗУ

мав зі своєю родиною часті 
сварки через релігію, сам він 
він був півдні им читачем “У- 
країнськчго Голосу", і можли
во є, що на тім тлі прийшло до 
трагедії.

Становище католицької цер-

МОСКВА, 25 травня. ІІо- інред радянським посольством 
в Гельсінгфорсі (столиці Фін
ляндії) 12 травня, та звертає 
увагу, що фінляндський уряд 
не дав ніякої запоруки, що та
кі події більше не повторяться.

“■Ізвєстія”, орган всесоюзно
го уряду, кажу гь, що "нота ра
дянського уряду ще раз осте
рігає уряд Фінляндії, що анти- 
радннська атмосфера, яку під- 
, ичуюіь \ Фінляндії, стає без-

мічник народнього комісара 
закордонних справ II. II. Кре- 
стінський доручив -сьогодні 
фінляндському иредстл НІНІ коні 
в Москві ноту, в якій каже, що 
радянський уряд формально 
відкидає фінляндську ноту з 
Пі травня, де говорилоеи про 
мниме "погане трактування" 
фінляндської меншоети в Ра
дянськім Союзі.

Радянська нота протестує посередньою загрозою як для 
також проти вмішування фін- мирних взаємин між Радян- 
ЛЯНДСЬКОГО уряду V внуїрінпіі сі,ким Союзом І Фінляндією, 
справи Радянського Союзу.

МОСКВА, 19 Травня. (Л І І і 
Редакційні статті москов- радянська кампанія у Фінлян- 

ських ранішніх газет ирисияче- дії є на ділі намаганням швед
ці сьогодні рішучій ноті, що її ських і фінляндських лісових 
вислав радянський уряд до магнатів підірвати від Радоні- 
Фінляндії як протест проти ського Союзу багату на де|Ч'- 
антирадянських пис і у мів х тій по Карелію 
країні.

“Правда" каже, що “фіінлянд- північ від Ленінграду. А іа 
ськї ірашисти граніться t 110- фінляндськими фашистами й 
гнем, з чого можуть бути сум- лісовими магнатами стоїть, як

поїзних інституцій, проти чого 
Корисну для робітника єру нк уряд в перших днях сказавсябайфорами, безробітні дали 

таку відсіч поліції, що одного цію сповняє машина в Радян- майже безсильний 
полісмена відставлено до ціпи- ськім Союзі, де при владі є ро-

РАДЯНСЬКА ПШЕНИЦЯ ИДЕ 
ЧЕРЕЗ РОТТЕРДАМ.Ватикан вислав формальний 

протест протії "нечинности” 
нс уряду підчас Палення церков і 

тепер уряд виготовляє ноту у 
відповідь на цей протест.

З віродостонних кругів пові

тали) для Зносмотрсння рани бітнича к.іяса Там заводяться 
Підчас цієї сутички одного без- нанмодерніщі машини

для визиску робітників, як в
РОТТЕРДАМ, Го.інндія, 1Н 

! травня. ІІомимо нредсказу-робітного арештовано.
1—і капіталістичних країнах 

Лаш-донисувач, який був ш- для поліпшення життя робіт- 
лий час нрисутний в МІСЦІ, де ІІНКІВ і бідних селян, 
провадилася боротьба, так о-

але існує МІЖ 
ном.

робітники іїе ПОВИННІ НІЦЦИ-

писує ЦІЛУ ПОДІЮ

Минулого тижня між -безро- такий лад, в якім ці машини 
бітними пішла чутка, шо на служили би для інтересів ро- 

Форт Рудж маються конати бітничої кляпі Однак голод 
рови на стім-пайпи, її безро-діє жартує її безробітні, при
вітні стали ходити до того мі- ведені до розпуки своїм без- (АП.) —В наслідок пожару в 
сни, де контрактор відкрив ча- вихідним положенням, виявили золотій копальні І ендідруг, на 
ленький офіс, в якім мав нриіі- свій протест проти нинішнт турені Кіляру, загинуло сього-

до роботи. Безробітні системи нужди й голоду ТИМ. ДНІ 47 шахтярів і більше ЯК 20

так і для світового мира". 
"Правда” пояснює, що анти-

продажі. Протягом квітня че
рез місцеві слсвейтори перей
шло 135,000 тон радянської 
пшениці та іншого збіжжя. 

100 фін.іянд- Переважно це збіжжя йде до 
ських робітників з Порт Арту- Німеччини, 
ру. Форт Вил'ям та інших мі
сцевостей на захід виїхали 
сьогодні вечером кщіадїнською 
національною залізницею до 
Радянського Союзу, де вони 
мають працювати переважно із 
лісах. Вони будуть працюва
ти в тлі частині СРСР./цо при
лягає до Фінляндії. Виїзджа- 
ючих відпроваджувало більше 
як 1,000 робітників.

В КОПАЛЬНІ ЗОЛОТА .

і
ПОРТ >РТУР, Онт., 25 тра- 

Около
МАДРАС, Індія, 25 травня

візи

велику радян-матн
ходили так цілий минулий тиж- що ушкодили машину, яка, на е загублених, 
день і щодня питали за робо їх думку, відібрала їм працю.

Нарешті контрактор ска
зав, що розпічне роботу у вів
торок, 26 травня.

Коли

ПЕРЕДАЛИ СПРАВУ МИТНО
ГО СОЮЗУ ДО СВІТОВОЮ 

СУДУ В ГАЗІ.

з ьку територію, що лежить на
Около 39 шахтярів виряту-

вано і робітники далі працю
ють з великими зусиллями.

тою.
ЖЕНЕВА, ІІІвайцарія, 18-го 

На першім засідан-
Цей випадок з ушкодженням 

машини на Форт Рудж свідчить 1Jlo6 виряту вати інших.
прийшов той день, що наглядно ще про одну річ, а ■-------------

контрактор мав приймати до ! саме проте, шо безробітні хи- ку цц и фУТЬ ГРОШІ, ЗІБРА- 
роботи, зійшлося'около 1,800 чуть за всяку ціну працювати, 
робітників ще від 6-ої години але не можуть дістати ніякої 
рано. В 8-ій годині бос вий- робота. Коли на місце праці 
шов і сказав, що йому треба прибуло около 3,000 робітни- 
було 10 робітників і він уже ків (таке велике число зібрало- 
їх має. а решта можуть іти со- ся около 10-ої години, коли 
бі їсть. Але робітники цього і машина мала піти в рух), то 
нс послухали її чекали далі. кожному ясно, що вони зібра- 

Тоді бос казав витягнути ма- лися там не для якоїсь розрив- 
іііинх на вулицю, щоб розпоча-. ки. але готові були працюва
ти роботу. Але не міг розпо- ти. якби лише були мали на
чати її, бо нірба обступила году.
довкола машину й не допусти- Про цс згадуємо тому, що в кензі

міській раді у Вінніпегу часто ни 
ПІДНОСЯТЬСЯ голоси, що нібито 

хай усі безробітним у Вінніпегу "за
багато" й "за добре" дають
їсти і вони, мовляв, нс хочуть 
іти шукати за роботою. Ал- 
дерменн домагаються,- щоб 
зменшити її ті нужденні харчі, 
що тепер дістають самітні без
робітні, а це заставить їх, ка
жуть вони, “пошукати праці".

Такий погляд на безробіт
них взагалі панує серед буржу
азії. хоч життєві факти гово
рять зовсім протилежне

ні наслідки для самої Фінлян- їхня головна опора, англій- 
дії". Газета згадує про ворожу ський капіталізм та його 
демонстрацію, шо відбулася збройні сили.

травня.
ні чергової сесії ради Ліги На
цій, що розпочалася тут сього
дні, рішено передати справу 
австро-німецького митного со
юзу до світового суду в Газі, 
яким має вирішити; чи такий 
союз є згідний з точками між-

III З ПОДАТКІВ.
“ЧЕРВОНА ЗВІЗДА” ПРО СТАНОВИЩЕ СПОЛ. - 

ДЕРЖАВ НА ПШЕНИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ
ОТТАВА, Онт., 21 травня. —

Держава виплатила для слуг у 
приватнім помешканні Рудоль
фа Лєміе, коли він був спіке
ром (головою) парламенту, ОТТАВА, Онт , 20 травня, 
величезну суму, бо аж 33,430, Зі всіх експорті в з Канади про- 
доларів. Таку відповідь дано тягом минулого місяця най- 
сьогодні в парлямеиті на запит більше потерпів мабуть екс- 
консервативного посла. порт мірівки. Бюлетень, вида-

Але ліберальний уряд Мє ний сьогодні домініяльним ста 
Кїнга, за якого правлін-'тистичним бюром, каже, що 

Лєміє був спікером, не дав вартість алькоголічних напит-
ків (переважно горівки), екс

ЕКСПОРТ ГОРІВКИ СИЛЬНО 
ЗМЕНШИВСЯ.

МОСКВА, 25 травня. (А.11.) 
Сполучені Держави змальовані 
сьогодні в перелови ці військо- 

ставішки приняли постанову вої газети “Червона Звізда” 
ради без ніяких застережень, як злочинець не давно і rmty

щічної конференції в Лондоні.
Делегати Сполучених Дер

жав, каже передовици, стояли 
рішучо проти міжнароднього 

БУДАПЕШТ, Угорщина, 17 пул-, й вілмовилиси піти на 
травня Напередодні відкрит- компроміс щодо імемшення 
тя чергової сесії ради Ліги і засівної площі, закінчивши та- 
Иацій V Женеві, тут відбулася ] ким чином конференцію “без 
сьогодні величезна масова де-! результатів, як і можна було 
монет рація проти Тріянонсько- 
го мирового договору, що ви
значив кордони угорської дер-

Европі коштом інших країн, 
що продукують пшеницю.

“Ми готові були приняти 
основу квоти, але лише на під
ставі передвоєнних експорто
ві! X цифір. Ніхто не може ска
зати, що ми продукуємо -.а ба
гато, з великим зростом нашо
го міського населення ми по
требуємо більше хліба й наші 
tкспорти не досягли передво
єнного рівня.

“Американський плин озна
чає Голод дія мас — і Радян
ським Союз не міг погодитися 

“Жадоба капіталістів не знає на це під ніякими умовами", 
границь", каже “Червойа Зві- і 
зла”. “Щоб збільшити свої і 
зиски, вони заставляють міль-1 
йони голодувати Радянський 
Союз був готовий піти на умір- 
кований компроміс, але Сполу
чені Держави й Канада не хоті 
ли брати під увагу нічого, тіль
ки свій власний плин, а той 
плян мав до діла з димнішим 
величезних лишків пшениці в

народніх договорів, що відно
ситься до Австрії і Німеччини 
Австрійські іі німецькі пред-

ВЕЛИКА ДЕМОНСТРАЦІЯ 
ПРОТИ ДОГОВОРУ.ла до цього. Бос знову сказав 

робітникам, що ній має вже 
досить робітників 
ідуть геть, бо він не може роз
почати роботи Але юрба не 
слухала цього й стояла далі. 
Тоді бос покликав поліцію.

у той час ані цента на допо
могу для безробітних. лортованих минулого місяця, 

виносила 169,000 доларів, в 
той'час, як експорті! цих на- 
иитків за місяць квітень 1930 р. 
вартували 2,178,000 доларів.

БАХМЕТСВ ВИКЛАДАЄ НА 
УНІВЕРСИТЕТІ.

сподіватися
Борис А

Бахметєв. який досі уходив в 
Америці за амбасадора давно 
неіснуючого «російського уря
ду Керенського. обняв посаду j КАИЬАРІЄН, Куба. 25 травня, 
інструктора в Колумбійськім (А.Пз) 
університеті в Ню Иорку. де 
буде викладати гидротехніку.
З того можна вносити, що ви- коломів, коли вони машеруви
черпалися гадючі фонди, за ли занити їхні місця. Військо 
які утримувано таких “амбаса- її поліція здавили розрухи, 
дорів", як Бахметєв. --------------

щоб розігнала людей.
Коли прибувши поліція по

чала розганяти робітників і 
машина пішла в рух около 
10-ої години, безробітні ска
зали машиністові злізти з ма- 

Машиніст відповів, що

НЮ ПОРК.

військо и поліція здави
ли розрухи. жави після розвалу австро- 

угорської монархії. Демон
страція, в- якій взяло участь 

Спокій запанував j около 100 тисяч людей, висла- 
сьоґодні в порті, де страйкері ла до Женеви протест проти 
стріляли в понеділок до страй- договору.

15 ОСІБ ПОРАНЕНИХ БОМ
БАМИ В МАКЕДОНІЇ.

АТЕМИ, Греція. 24 травня 
Пятнацять осіб були поранені 
в македонських містах Каваля 
і Драма, коли там екепдьоду- 
вали бомби. Невідомо, хто 
виконав бомбові замахи.

шипи
він також безробітний, ле має 
з чого жити й мусить робити. 
Тоді юрба заатакувала маши
ну, кидаючи на неї цеглами й 
камінням, щоб її ушкодити.

Не забувайте про пресовий 
фонд української робітничої 
преси в Канаді!

МОСКВА. 1Ç травня. Відо
мий" письменник М. Ґоркій при
був сьогодні до Москви. 1

SUBSCRIPTION RATES:
$4 00Per year-------

Per hall year $2.00

UKRAINIAN LABOR HEWS 
Cor. Pritchard Are. and McOretor St. 

Winnipeg, Man-, Canada
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